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KISAYOLLAR 

Manşette Öne Çıkanlar 
Şirket Haberleri 

Pay Alım Satım Haberleri 
Pay Geri Alım Tablosu 

Sermaye Artırım Haberleri 
Sermaye Artırım Tablosu 

Temettü Haberleri 
Temettü Tablosu 

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar 
Genel Kurul 

Aracı Kurum Dağılımı - VIOP Takas Dağılım 

2025 M.B ve Kredi Derecelendirme Takvimi 

 

 

27 KASIM AÇIKLANACAK VERİLER 

 
 

 
KASIM AYI TEMETTÜ ÖDEMELERİ 

 
 
 

MODEL PORTFÖY 

 
 
 

 

 

Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge
10:00 Türkiye Ekim Dış Ticaret Dengesi (Final-$)
13:00 Euro Bölgesi Kasım Ekonomik Görünüm Endeksi
13:00 Euro Bölgesi Kasım Sanayi Sektörü Güven Endeksi
13:00 Euro Bölgesi Kasım Hizmet Sektörü Güven Endeksi

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 0

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 1

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 184.10 GG - 154.25

EKGYO 31.12.2024 20.56 30 46% 55.04

ENKAI 7.02.2025 77.15 104 35% 66.68

KIMMR 5.05.2024 14.38 23 60% 50

KTLEV 24.03.2025 15.96 GG - 254.97

GARAN 31.12.2024 137.60 202 47% 14.70

PGSUS 31.12.2024 203.90 361 77% -4.27 

YKBNK 31.12.2024 34.70 47 34% 13.32

TABGD 5.05.2024 223.60 326 46% 52.30

TTKOM 31.12.2024 55.85 79 41% 28.45

MODEL PORT GETİRİ   % 68.51

XU100 % 11.03

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Kaç Kalibre?  
 
TCMB Başkanı Karahan, "Para politikası ve makroekonomik görünüm" hakkında sün akşam alışık olmadığımız 
bir şekilde canlı yayına katılarak açıklamalar da bulundu. İki hafta önce Enflasyon raporu sunumundan sonra 
bir kez daha ve akşam çıkması ilginçti.  
 
Başkan Karahan; Hissedilen enflasyonda daha sık alınan ürünlerin fiyat değişimlerini yakından görüyor ve 
hissediyoruz. Hissedilen enflasyon daha çok gıda ve kiradan geliyor. Vatandaşlar sık harcamalarda daha çok 
yer alan gıda gibi kalemlerde yaşanan fiyat artışlarını daha fazla hissediyor. Hanehalkının enflasyon beklentisi 
yüksek çünkü; hane halkı hissedilen enflasyonu baz alıyor. Enflasyonun tek rakamlarda olduğu zamanda bile 
hanehalkı 10 puan yüksek beklenti oluşturmuş. İstikrar olduğunda da yüksek beklenti oluşturmuş. 
Önümüzdeki dönem enflasyon düştükçe beklentilerin de düşeceğini göreceğiz. Ölçülen beklentinin 
seviyesinden ziyade trendine odaklanmak gerekiyor diye düşünüyorum” dedi. 
 
Başkan Karahan; “Politika faizi düşerse piyasa faizi de düşer bu doğru değil. Bankalar paralarının getirisini 
korumak istiyorlar ve uzun vadede fiyatlandırıyor. Dolayısıyla beklenti bozulursa faizler düşmez hatta artabilir. 
Biz hassas dengeyi gözeterek en doğru kalibrasyonu yapmaya dikkat ediyoruz. Enflasyon beklentileri faiz 

düşürmede de ana belirleyici olacak “ dedi.  
 
Sonuç olarak odak noktamız artık Beklentileri kırmak oldu. Kasım enflasyonu %1,4 seviyesinde gelirse %32’nin 
altında bir yıllık enflasyon olacağından mı? yoksa kalibre kelimesine takınılmasında mı ? tartışma götürür bir 
şekilde daha geçen hafta 100 baz puan indirim beklentisi önce 150’ye dün akşam ki açıklamalardan sonra 
200’e çekildiğini görüyoruz ama biz Başkan Karahan’ın daha önce dediği “ kelimelere fazla odaklanmayın “ 
yaklaşımı üzerinden de hareketle 100 puanlık indirim beklentimizi değiştirmiyoruz.  
 

ABD Merkez Bankası'nın (Fed) ABD faiz indirimlerinin zamanlaması ve büyüklüğüne ilişkin çelişkili sinyalleri, 
yatırımcıların artan politika belirsizliğine karşı koruma arayışında olduğu swaption ve gecelik faiz oranlarına 
bağlı türev araçlara yönelmesini hızlandırdı. Uzun vadeli, özellikle üç ay ve altı vadeli swap opsiyonlarında, 10 
yıllık ve 30 yıllık swap opsiyonları gibi swap opsiyonlarında, uzun süreli bir sıkıştırma döneminin ardından kısa 
vadeli oynaklık arttı. New York Fed Başkanı Williams ve Waller'ın da aralarında bulunduğu bazı Fed yetkilileri, 
işgücü piyasasındaki zayıflığın Hazine tahvil getirileri üzerinde aşağı yönlü baskı yaratması nedeniyle Aralık 
ayında faiz indirimine gidilmesinin gerekli olabileceğini belirtti. Önceki seansta 10 yıllık Hazine tahvil getirileri 
bir ayın en düşük seviyelerine yakın seyretti. Ancak onların duruşu, enflasyon %2 hedefine doğru daha ikna 
edici bir hareket gösterene kadar faiz indirimlerine ara verilmesini savunan birçok bölgesel Fed başkanıyla 
çelişiyor. CME'nin FedWatch aracına göre, ABD faiz vadeli işlemleri Aralık ayında faiz indirimi olasılığının %85 
olduğunu fiyatlıyor.  
 

Şimdi biraz Avrupa’ya bakalım. 2025'in üçüncü çeyreğine ilişkin Alman GSYİH'sinin yeni açıklanan ikinci 
tahmini, bir başka durgun çeyreklik üzücü rekoru doğruladı. Yıl içinde ekonomi sadece %0,3 büyüdü. Alman 
ekonomisi son üç yılda sadece iki çeyrek pozitif büyüme kaydetti. Ekonomi, 2022'nin dördüncü çeyreğinden 
bu yana her çeyrekte ortalama %0,1 küçüldü. 
 

İngiltere tarafında ise; Maliye Bakanı Reeves, yatırımları artırırken ve mali disiplini korurken, kemer sıkma 
politikalarına geri dönülmeyeceğini ve aileler için acil geçim maliyeti yardımı sağlanacağını vadeden yıllık 
bütçesini açıkladı. Hükümetin 2029 yılına kadar günlük harcamaları vergi gelirleriyle dengelemeyi amaçlayan 
temel mali kuralının hata payı olan manevra alanı seviyesi, bahardaki 9 milyar sterlinden 22 milyar sterline 
yükseldi. Vergi artışları 2029/30 yılına kadar yılda 26 milyar sterlin ek gelire (GSYİH'nin %0,75'i) ulaşsa da, 
bunların neredeyse hiçbiri 2026'da gerçekleşmeyecek. 
 

Ülkenin mali gözlemcisi olan Bütçe Sorumluluk Ofisi, İngiliz ekonomisinin önümüzdeki yıllardaki büyüme 
tahminlerini düşürdü. OBR bütçe değerlendirmesinde, Reeves'in planladığı vergi artışlarının 2029-30 yılına 
kadar yıllık 26,1 milyar sterlin gelir sağlayacağını, bunların başında da insanların gelir vergisi ödemeye 
başladığı eşiklerin daha uzun süre dondurulması ve gelir vergisi oranının artırılmasının geldiğini belirtti. 
 

OBR, ekonomik büyüme tahminlerini düşürerek gayri safi yurt içi hasılanın beş yıllık tahmin döneminde 
ortalama %1,5 oranında büyümesinin beklendiğini, bunun Mart ayındaki beklentiden 0,3 puan daha yavaş 
olacağını, bunun da daha düşük verimlilik artışı nedeniyle olacağını belirtti. 
 
Asya borsaları Perşembe günü yükseldi ve dolar, FED'in gelecek ay faiz indirimine gideceği yönündeki artan 
beklentilerle zayıfladı. Tatil nedeniyle kısalan hafta, piyasalarda sınırlı hareketlere yol açtı. Hisse senetleri 
büyük ölçüde iyimser bir tonda seyrederken, yatırımcılar Kasım ayının başlarında hisse senetlerini sarsan yapay 
zeka balonu endişelerini bir kenara bıraktı. ABD piyasaları Perşembe günü Şükran Günü tatili nedeniyle kapalı 
olacak ve Cuma günü kısa bir seans için işlem görecek. 
 

Petrol fiyatları, Ukrayna ile Rusya arasında ateşkes sağlanacağı beklentisiyle düştü. Bu ateşkes, Batı'nın 
Rusya'ya yönelik yaptırımlarının hafifletilmesinin önünü açabilir. Ancak ABD'deki Şükran Günü tatili nedeniyle 
ticaretin zayıf kalması bekleniyor. Brent ham petrol vadeli işlemleri %0,5 düşüşle varil başına 62,8 dolara ve 
ABD Batı Teksas petrol vadeli işlemleri %0,6 düşüşle varil başına 58,33 dolara geriledi. 
 

Altın, dün neredeyse iki haftanın zirvesine ulaştıktan sonra kar satışlarıyla hafif düşüş yaşadı. Yatırımcılar, 
Fed'den gelen çelişkili sinyaller arasında Aralık ayında ABD'de faiz indirimi olasılığını değerlendirdi. Spot altın 
ons başına %0,5 düşüşle 4.145 dolara ve Aralık vadeli ABD altın vadeli işlemleri ise ons başına %0,6 düşüşle 
4.140 dolara geriledi. 
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

TCMB Başkanı Karahan, hissedilen enflasyonun özellikle gıda ve kira kaynaklı olduğunu belirterek, kira artışlarının yüzde 4'ün altına indiğini ve 
konut arzı artışının enflasyondaki düşüşü destekleyeceğini söyledi. Karahan, uzun vadeli faizlerin Merkez Bankası kararlarından ziyade enflasyon 
beklentileriyle belirlendiğini söyleyerek, "Politika faizi düşerse piyasa faizleri düşer algısı her zaman doğru değil. Beklentiler bozulursa faizler 
artabilir" dedi. 

 
Hazine ve Maliye Bakanlığı (Gelir İdaresi Başkanlığı), Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği’nin (Sıra No: 585) Resmi Gazete'de yayımlanmasıyla 2025 
yılına ilişkin yeniden değerleme oranını açıkladı. Resmi Gazete'de yayıhnlanan tebliğe göre, 213 sayılı Vergi Usul Kanunu’nun mükerrer 298’inci 
maddesinin (B) fıkrası uyarınca hesaplanan yeniden değerleme oranı 2025 yılı için %25,49 olarak tespit edildi. 
 

ABD, Çin’den yapılan bazı sanayi tıbbi ürün ithalatlarına uygulanan gümrük vergisi muafiyetlerini, ay başında varılan ticaret ateşkesi kapsamında 
bir yıl daha uzattı. 
 
ABD Başkanı Donald Trump, Güney Afrika’nın G20 Zirvesi’nin sonunda yapılan kapanış töreninde ABD Büyükelçiliği’nin kıdemli temsilcisine G20 
dönem başkanlığını devretmeyi reddettiğini belirterek, "Bu nedenle Güney Afrika benim talimatımla gelecek yıl Florida'nın Miami kentinde 
düzenlenecek olan 2026 G20 Zirvesi’ne davet edilmeyecektir" açıklamasında bulundu. Güney Afrika’ya yapılan tüm ödemelerin ve yardımların 
derhal durdurulacağını ifade etti. 
 

Amerika Merkez Bankası Bej Kitap raporu, istihdam piyasasında ılımlı bir düşüş ve şirketlerin tarifeler nedeniyle finansal gerginlikler yaşadığını 
ortaya koydu. Rapor, fiyatlamalar ve talep konusunda ise karmaşık bir tablo çizdi. 
 
Reuters'ın haberine göre, ABD Başkanı Donald Trump, bu hafta yaptığı bir telefon görüşmesinde Japonya Başbakanı Sanae Takaichi'den Çin ile 
olan anlaşmazlıkta daha fazla gerginliği tırmandırmaktan kaçınmasını istediğini söyledi. 
 

JPMorgan'ın küresel piyasalar stratejisi başkanı Dubravko Lakos-Bujas, dayanıklı ABD ekonomisi ve yapay zeka odaklı bir "süper döngü" 
sayesinde, S&P 500 endeksinin gelecek yıl sonunda 7.500 seviyesinde kapanması gerektiğini söyledi. 
 
JPMorgan Chase ekonomistleri, ABD Merkez Bankası'nın faiz indirimine önümüzdeki ay başlayacağını öngörüyor. Bu, bankanın kısa bir süre önce 
bu indirimleri Ocak ayına kadar erteleyeceğini düşündüğü görüşünde bir tersine dönüş. 
 
Kanada, Başbakan Mark Carney’nin, ticaret savaşı ve ucuz Çin çeliği nedeniyle ciddi zarar gören sanayiyi koruma çabaları kapsamında, birçok 
ABD üretimi ürünü de içeren çelik ürünlerine yeni tarifeler ekleyeceğini açıkladı. Carney çelik türev ürünlerine uygulanacak yüzde 25’lik vergiyi, 
üreticilere yardımcı olacak bir dizi önlemin parçası olarak duyurdu. 
 
Konuya yakın kaynaklar, ABD Başkanı Donald Trump'ın bu hafta Japonya Başbakanı Sanae Takiachi'den Çin ile yaşanan anlaşmazlığın daha 
fazla tırmanmasını önlemesini istediğini, bunun yanı sıra Pekin ile kırılgan bir ticaret savaşı ateşkesini korumayı hedeflediğini belirtti. 
 

Morgan Stanley’nin 2026 Yatırım Stratejisi Görünümü’ne göre ABD doları, önümüzdeki yıl dalgalı patika izleyerek 2026 ortasına kadar zayıflamayı, 
yılın ikinci yarısında ise toparlanmayı sürdürecek. 
 
Ulusal İstatistik Bürosu’nun verilerine göre Çin’de, sanayi karları ekimde yıllık bazda %5,5 geriledi. Bu sonuç, geçen yıl uygulanan teşviklerin 
yarattığı yüksek baz etkisi nedeniyle beklentilerin altında kaldı ve eylüldeki %21,9’luk artışın ardından sert bir yavaşlamaya işaret etti. 
 

Japonya Merkez Bankası Para Politikası Kurulu üyesi Asahi Noguchi, faiz artışlarının temkinli ve dengeli bir hızda yapılması gerektiğini söyledi. 
Noguchi, en gerçekçi yaklaşımın "faiz artışlarını zaman içinde kademeli olarak uygulamak bunun ekonomik faaliyet ile fiyatlar üzerindeki etkisini 
yakından izlemek" olduğunu belirtti. 
 
Uluslararası Para Fonu (IMF), ülke içinde ve Avrupa Birliği (AB) düzeyinde daha cesur reformlar yapılmadığı sürece Almanya'nın kalıcı olarak 
zorlu bir orta vadeli büyüme görünümüyle karşı karşıya olduğunu bildirdi.  
 

Avrupa Birliği’nin sanayi politikası şefi Stephane Sejourne, Çin’in ham madde ihracatına getirdiği kontrollerin AB tedarik zinciri için ciddi bir tehdit 
oluşturduğunu söyledi. 
 
Goldman Sachs, Yeni Zelanda Merkez Bankası’nın daha fazla faiz indirimi yapacağı yönündeki tahminini geri çekti. Banka, üçüncü çeyrekte 
perakende satışların 2012’den bu yana en güçlü çeyreklik artışı göstermesinin ekonomide belirgin bir toparlanmaya işaret ettiğini belirtti. 
 

Uluslararası Para Fonu (IMF), Ukrayna ile 48 ay süreli 8,2 milyar dolarlık yeni program üzerinde personel düzeyinde anlaşmaya varıldığını bildirdi. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
BALSU… Şirket Hendex – Aktif Karbon projesine ilişkin olarak, Fabrika inşaatı ve ilk üretim hattı kurulumunun tamamlanmış 
olduğunu ve ilk deneme üretimlerine başlandığını 10 Kasım 2025 tarihinde KAP 'ta duyurmuştu. Bu hafta başında ilk üretim 
laboratuvar sonuçlarına göre, fındık kabuğundan yüksek kaliteli aktif karbon üretiminin endüstriyel ölçekte gerçekleştirildiği 
kanıtlanmış, elde edilen ilk deneme ürünlerinin ticari satışı planlanan tarihten önce, bu hafta içinde gerçekleşmesi planlanır. 
   
BINBN… Şirket sürdürülebilir büyüme ilkeleri çerçevesinde Bosna-Hersek'te bağlı  ortaklıklığımız konumunda bulunan BinBin 
BH d.o.o. ile karşı taraflar arasındaki içerisinde arsa gibi çeşitli varlıkların bulunduğu Saraybosna merkezli Desertrose Real 
Estate d.o.o.'nun 1.000 BAM sermayesine karşılık gelen paylarının tamamının devralınması  konusunda, 26.11.2025 tarihinde 
sözleşme imzalanmıştır. Pay devri karşılığında  4.000.000BAM ödemenin 31.12.2025 tarihine kadar yapılması planlanır. 
 
CONSE… 27.03.2025 tarihli özel durum açıklamasında, Şirketin %100 bağlı ortaklığı Tres Enerji Hizmetleri Sanayi ve Ticaret 
A.Ş. ile Boyner Büyük Mağazacılık A.Ş. ve Boyner Holding A.Ş. arasında, Boyner'in öz tüketimine yönelik olarak arazi üzerine 
kurulacak güneş enerjisi santrali için sözleşme imzalandığı santralin 2025 yılı içerisinde işletmeye alınmasının öngörüldüğünün 
Şirketimize bildirildiği kamuoyuna duyurulmuştu. İlgili sözleşmeye konu santralin kabulü ve devreye alınmasına ilişkin gerekli 
tüm işlemler tamamlanmış olup, santral toplam 3,065  MWp kapasite ile 26.11.2025 tarihinde işletmeye alınmıştır. 
 
GWIND… Şirket sürdürülebilir enerjiye olan güçlü bağlılığı sayesinde Galata Wind 2024 yılında bir kez daha Sustainable Fitch 
tarafından Kurumsal Derecelendirme sürecine tabi tutulmuştur. Kurumsal Not "2" seviyesinde sabit kalırken, toplam puanı da 
78'e yükselmiştir. Galata Wind, Sustainable Fitch tarafından değerlendirilen 19 Türk şirketi arasında ilk sırada yerini korumakta 
olup; ayrıca 160'tan fazla küresel enerji şirketi arasında artık ilk %15'lik dilimde yer almakta. Bu yılki gelişmiş performansımızla 
birlikte, Galata Wind ayrıca 850'den fazla şirketin yer aldığı Sustainable Fitch'in küresel derecelendirme evreninde ilk %5'lik 
dilimdeki konumunu koruyarak, çevresel, sosyal ve yönetişim alanlarındaki performansını, taahhütlerini ve sürdürülebilirlik 
ilkelerini iş modeline ve stratejisine entegre etme düzeyini bir kez daha teyit etmiştir. Sadece yenilenebilir enerji üretimine 
odaklanan yapısıyla, Galata Wind EMEA bölgesinde Sustainable Fitch tarafından "pure player" (saf oyuncu) olarak tanımlanan 
ikinci şirket olma unvanını korumuştur. 
 
KLSYN… Şirket, Devlet Malzeme Ofisi (DMO) tarafından yürütülen Akıllı Satınalma – E-Satış Platformu kapsamında tedarikçi 
olarak yetkilendirilmiş ve ilgili sözleşme imzalanmıştır. Bu iş birliği ile Koleksiyon Mobilya ürünleri, Türkiye genelindeki kamu 
kurumlarının kullanımına açık dijital tedarik platformunda yer almaya başlamış, ürün portföyün platformdaki görünürlüğünü 
artırmaya yönelik çalışmalar devam etmektedir. 
 
LINK… Şirket tarafından 06.11.2025 tarihli KAP açıklamada, yeni nesil dijital eğlence, oyunlaştırma dinamikleri ve etkileşimli 
içerik teknolojileri alanında Abrakadabra Oyun Teknolojileri A.Ş. ile görüşmelere başlandığı kamuoyuna duyurulmuştu. Yapılan 
kapsamlı teknik ve stratejik değerlendirmeler neticesinde; çoklu cihaz uyumlu altyapısı, ölçeklenebilir oyun motoru mimarisi, 
gerçek zamanlı etkileşim kabiliyetleri ve global pazarlara adapte edilebilir ürün portföyüyle öne çıkan Abrakadabra Oyun 
Teknolojileri A.Ş.'nin, Şirketin uluslararası büyüme hedefleri, Ar-Ge programları ve dijital ürün stratejisi ile yüksek düzeyde 
uyum gösterdiği tespit edilmiştir. Bu doğrultuda, Abrakadabra Oyun Teknolojileri A.Ş.'nin %20 oranındaki payının 2.000.000 
USD bedelle satın alınmasına Yönetim Kurulu tarafından karar verilmiştir. 
 
MIATK… Şirket, 24.11.2025 tarihli duyurumuzda yeni nesil dijital eğlence ve etkileşim teknolojileri geliştiren Abrakadabra 
Oyun Teknolojileri A.Ş. ile yürütülen görüşmeleri kamuoyu ile paylaşmıştı. Yapılan teknik incelemeler, ürün kabiliyet analizleri 
ve stratejik uyumluluk değerlendirmeleri sonucunda; çoklu platform desteği sunan mimarisi, gelişmiş oyun motoru altyapısı, 
gerçek zamanlı etkileşim çözümleri ve uluslararası pazarlara uygun ürün ekosistemiyle Abrakadabra'nın şirketimizin dijital 
dönüşüm ve küresel büyüme hedefleriyle güçlü şekilde örtüştüğü ortaya konulmuştur. Bu değerlendirmeler doğrultusunda, 
Abrakadabra Oyun Teknolojileri A.Ş.'nin %5 oranındaki payının 500.000 USD bedelle satın alınmasına Yönetim Kurulumuzca 
onay verilmiştir. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
SELEC… Şirket Yönetim Kurulu'nun 20.11.2025 tarihli toplantısında alınan Sermaye Piyasası Kurulu (SPK)'ndan 1 yıl süre için 
geçerli olmak üzere alınacak izin kapsamında, 12.000.000.000 TL tutarına, Türk Lirası cinsinden, 3 yıla kadar çeşitli vadelerde, 
yurt içinde, halka arz edilmeksizin nitelikli yatırımcılara satılmak üzere ve/veya tahsisli olarak, bir veya birden çok seferde, 
piyasa koşullarına göre iskontolu ve/veya kuponlu, kuponlu olanların ise sabit ve/veya değişken faizli olmak üzere tahvil 
ve/veya finansman bonosu ihraç edilmesine ilişkin kararı çerçevesinde, ihraç belgesinin onaylanması talebiyle 26.11.2025 
tarihinde SPK'ya başvuruda bulunulmuştur. 
 
SERNT… Şirket Yönetim Kurulu 25.11.2025 tarihli kararı çerçevesinde; İstanbul İli, Pendik İlçesi, Şeyhli Mahallesi'nde, 10554 
ada 1 parsel numaralı 9.737 m² büyüklüğündeki arsa üzerinde geliştirilmekte olan proje kapsamında; 
 
- Arsa sahipleri ile 10.11.2021 tarih ve 18673 yevmiye numarasıyla düzenlenen "Kat (İnşaat) Karşılığı Gayrimenkul Satış Vaadi 
Sözleşmesi" uyarınca bağımsız bölümlerin %34,42'si arsa sahiplerine bırakılmıştır. 
- Kalan arsa payı üzerinden Şirketimize düşen 6.380,55 m² üzerinde inşa ve ikmal edilecek bağımsız bölümlerin (işyerlerinin) 
%59,08'inin Arı Finansal Kiralama A.Ş.'ye inşaat maliyeti üzerinden satılmasına, 
- Ayrıca, projeden elde edilecek toplam satış/kiralama gelirinin %6,5'inin Finansal Kiralama Sözleşmesi modeli ile Seranit'e 
tahsis edilmesine karar verilmiştir. 
 
Söz konusu düzenleme, Arı Finansal Kiralama A.Ş. ile imzalanan "Pendik Şeyhli Projesinde İmal Edilecek Bağımsız Bölümlerin 
Finansal Kiralama ile Satışına Dair Ürün Tedariki Çerçeve Sözleşmesi" kapsamında yürütülmekte olup; tarafların belirli taahhüt 
edinimlerini içermekte, Seranit'in tüm hak ve yetkilerinin devri sonucunu doğurmamakta. Proje kapsamında gerçekleştirilecek 
satış kiralamalarda, Seranit'e ait gelir payı, Arı Finansal'ın tahsilat süreçlerine göre maliyetler düşüldükten sonra hesaplanacak 
ve %6,5 oranında Şirketimize ödenecektir. Söz konusu bağımsız bölümlerin değerlemesine ilişkin olarak, Sermaye Piyasası 
Kurulu tarafından lisanslı Reel Gayrimenkul Değerleme A.Ş. tarafından hazırlanmış ve 29.08.2025 tarihli SRS-2507056 rapor 
numaralı "Hasılat Payı Oranı Tespit Raporu" esas alınmıştır. 
 
ULUFA… Şirket 26.11.2025 tarih 2025/60 sayılı Yönetim Kurulu toplantısında 400.000.000 TL tutarı vadesi 3 yılı aşmayacak 
şekilde, yurtiçinde, bir veya birden çok seferde, halka arz edilmeksizin nitelikli yatırımcılara satılmak üzere borçlanma aracı 
ihraç edilmesine karar verilmiştir. Bu kapsamda, 26.11.2025 tarihinde Sermaye Piyasası Kurulu'na başvuruda bulunulmuştur. 
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
BAHKM… SERKAN BAHADIR, 25/11/2025 tarihinde Bahadır Kimya Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili 60,00 - 61,25 TL 
fiyat aralığından 2.937 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Bahadır Kimya Sanayi Ve Ticaret 
A.Ş. sermayesindeki payları 25/11/2025 tarihi itibariyle %63,33 sınırına ulaşmıştır. 
 
FRIGO… BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 24/11/2025 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki Merrill 
Lynch International tarafından, Frigo-Pak Gıda Maddeleri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 13,35 - 13,40 TL fiyat 
aralığından 2.321.396 toplam nominal tutarlı alış 3.899.613 toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde net 1.578.217 adet 
pay satılmıştır. Bu işlemle birlikte Frigo-Pak Gıda Maddeleri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. sermayesinde, payların oranı 24/11/2025 
tarihi itibariyle 6.313.870 tarihi itibariyle %4,292 seviyesine ulaşmıştır. 
 

MARMR… fATMA NİLGÜN KASRAT, 25/11/2025 tarihinde Marmara Holding A.Ş. payları ile ilgili 2.01 - 2.15 TL fiyat aralığında 
6.459.527 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Marmara Holding A.Ş. sermayesindeki 
payları 25/11/2025 tarihi itibariyle %7,76 'ye düşmüştür. 
 
MARMR… AHMET ERTUĞRUL BİTLİS,  25/11/2025 tarihinde Marmara Holding A.Ş. paylar ile ilgili olarak 2,01 - 2,15 TL fiyat 
aralığından 17.458.813 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Marmara Holding A.Ş. 
sermayesindeki payları 25/11/2025 tarihi itibariyle %20,96'ya düşmüştür. 
 

MARMR… AHMET FAİK BİTLİS, 25/11/2025 tarihinde Marmara Holding A.Ş. payları ile ilgili 2,01 - 2,15 TL fiyat aralığından 
6.013.828 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Marmara Holding A.Ş. sermayesindeki 
payları 25/11/2025 tarihi itibariyle %7,22 sınırına ulaşmıştır. 
 

MARMR… MEHMET EMİN BİTLİS, 25/11/2025 tarihinde Marmara Holding A.Ş. payları ile ilgili 2,01 - 2,15 TL fiyat aralığından 
17.458.813 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Marmara Holding A.Ş. sermayesindeki 
payları 25/11/2025 tarihi itibariyle %20,96 düşmüştür. 
 
REEDR… UYGAR SARAL, 25/11/2025 tarihinde Reeder Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 7,40 - 7,43 TL 
fiyatları arasından 750.000,00 TL toplam nominal tutarlı C Grubu Payı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemlerle birlikte 
Reeder Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 25/11/2025 tarihi itibarıyla %24,65 sınırına ulaşmıştır.  
 

RODRG… HURİYE KÜÇÜKDOĞAN, 25/11/2025 tarihinde Rodrigo Tekstil Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili 20,34 - 20,80 
TL fiyat aralığından 41.355 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Rodrigo Tekstil Sanayi 
Ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 25/11/2025 tarihi itibariyle %0,76 sınırına ulaşmıştır. 
 
TCKRC… SERKAN MALÇOK, 25/11/2025 tarihinde Kıraç Galvaniz Telekominikasyon Metal Makine İnşaat Elektrik Sanayi Ve 
Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 50,001688 TL fiyattan 4.000.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. 
Bu işlemle birlikte Kıraç Galvaniz Telekominikasyon Metal Makine İnşaat Elektrik Sanayi Ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 
25/11/2025 tarihi itibariyle %19,18 sınırına ulaşmıştır.  
 
TEHOL… TERA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Dördüncü Hisse Senedi Serbest (TL) 
Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – DOH, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest (TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – T3B, 
Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY, Tera Portföy Algoritmik Stratejiler Serbest Fon – TMV, Tera Portföy Fon Sepeti Fonu 
– FSU ve Tera Portföy Hisse Senedi Serbest (TL) Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon) – THF portföyündeki Tera Yatırım Teknoloji 
Holding A.Ş. paylarında 25/11/2025 tarihi itibariyle 26,314,858.000 nominal pay alımı ve 6,996,214.000 nominal pay satımı 
gerçekleştirilmiş olup, yapılan işlemler sonucunda şirket sermayesi içindeki toplam pay oranı %15,836116'ya çıkmıştır. 
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
TRGYO… AZİZ TORUN, 25/11/2025 tarihinde Torunlar Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili ortalama 70.9788 
TL fiyattan 162.375 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Torunlar Gayrimenkul Yatırım 
Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 25/11/2025 tarihi itibariyle %39,731 sınırına ulaşmıştır. 
 
UNLU… MAHMUT LEVENT ÜNLÜ, 25/11/2025 tarihinde Ünlü Yatırım Holding A.Ş. payları ile ilgili 14,48 TL fiyattan 1.750.000 
TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Ünlü Yatırım Holding A.Ş. sermayesindeki payları 
25/11/2025 tarihi itibarıyla %53,48’e düşmüştür.  
 
UNLU… ÜNLÜ PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., yöneticisi olduğu Yatırım Fonlarının Portföyündeki Ünlü Yatırım Holding A.Ş.'ye ait 
pay senetlerinin toplamı, 26/11/2025 gün sonu itibarıyla 20.990.000 nominal tutara, gün sonu payların sermayedeki oranı 
%11,94'e yükselmiştir. 
 
UNLU… MAHMUT LEVENT ÜNLÜ, 26/11/2025 tarihinde Ünlü Yatırım Holding A.Ş. payları ile ilgili 14,16 TL fiyattan 1.750.000-
TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Ünlü Yatırım Holding A.Ş. sermayesindeki payları 
26/11/2025 tarihi itibarıyla %52,48’e düşmüştür.  
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 25/11/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. payları ile ilgili olan 21,8965 TL fiyattan 23.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. 
Bu işlemle birlikte Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesinde payları 25/11/2025 tarihi 
itibariyle %80,74 sınırına ulaşmıştır. 
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                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AKFGY 2,69 - 2,70 TL 800.000 adet  47.021.784 adet %1,2057

AKFIS 21,46 - 21,48 TL  50.000 adet  5.580.162 adet %0,8766

AKFYE 16,96 - 16,97 TL  30.000 adet 13.887.787 adet %1,1603

ENDAE 16,00 TL 2.000.000 adet 8.291.656,00 TL %1,90

ENERY 10,56 - 11,26 TL 7.200.000 adet 295.262.401 adet %3,2807

ESCAR 19,72 - 20,00  260.000 adet 4.795.268 adet %0,959 

GEDZA 25,60 TL 5.000 adet 398.968 adet %0,86

GIPTA  60,64 TL 25.000 TL 1.516.100 TL %0,052

HRKET 67,85 - 68,60 TL 25.000 adet 1.600.000 adet %1,38889

LKMNH 15,20 - 15,28 TL  23.000 adet  11.046.925 adet %5,12

MAVI  38,14 - 38,20 TL 157.458 TL 10.907.458 adet %1,37

MEGMT  42,54 - 42,90 TL 205.000 adet  946.718 adet  %0,3573

NTHOL 48,32 - 48,40 TL 75.000 TL 3.627.031,56 TL %8,29 

OFSYM 59,00 - 60,00 TL 49.524 adet 21.133.146 adet %0,7748

PNLSN 38,66 - 38,94 TL 6.000 TL 232.860 TL %1,28
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                                  SERMAYE ARTIRIM HABERLERİ                        Başa Dön 

 
FENER… Şirketin, özkaynaklarının güçlendirilmesi ve işletme sermayesi ihtiyacı gerekliliğinden; Şirket Esas Sözleşmesi'nin 
"Paylar" 6. maddesi vermiş olduğu yetkiye istinaden; 6.250.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içerisinde, 1.250.000.000 TL 
çıkarılmış sermayesi tamamı nakden karşılanmak suretiyle 5.000.000.000 TL nakit (bedelli) olarak %400 oranında artırılarak 
6.250.000.000 TL'ye çıkarılmasına, karar verilmiştir. 
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900% 25.11.2025

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BAYRK 342,75065%

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFOR 500% 25.11.2025 2.12.2025

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FENER 400% 2 TL

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

GMTAS 101,07238%

GZNMI 1000%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IZFAS 100% 25.11.2025

IZFAS 100% 25.11.2025 1 TL

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KAYSE 324,92917%

KENT 50% 1 TL

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KTLEV 262,31884% 1 TL

KUYAS Tahsisli

KZBGY 233,33333%

LIDFA 95%

LINK 4000% 6.11.2025

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MARTI 150% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500% 25.11.2025

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RNPOL 1900%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 100.00%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 100% 13.11.2025 24.11.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TMPOL Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 5 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 0

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 1

BVSAN 2.12.2025 4.12.2025 0.816 5

FROTO 3.12.2025 5.12.2025 5.142 6

ELITE 5.12.2025 9.12.2025 0.042 8

GOLTS 5.12.2025 9.12.2025 4.250 8

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 11

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 11

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 14

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 18

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 18

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 20

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 25

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 25

SDTTR (2. Taksit) 24.12.2025 26.12.2025 0.072 27

EYGYO 25.12.2025 29.12.2025 0.028 28

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 29

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 34

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 34

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 34

ENKAI 14.01.2026 16.01.2026 0.708 48

OSMEN 28.01.2026 30.01.2026 0.021 62

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 81

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 139

ACSEL - - 0.255 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

RGYAS - - 1.393 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 

 
 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

ARALIK VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
KASIM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 

tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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